

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9891

Miercuri, 24 mai 1989

4 pagini, 50 bani

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Joaquim Alberto Chissano,

președintele Partidului FRELIMO, președintele R. P. Mozambic

Convorbiri oficiale între tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășul JOAQUIM ALBERTO CHISSANO

La Palatul Consiliului de Stat au avut loc, marți, 23 mai, convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Joaquim Alberto Chissano, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat, și în acest cadru, vizita pe care tovarășul Joaquim Alberto Chissano o efectuează în țara noastră, apreciind că ea se înscrie ca un moment important în evoluția relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Joaquim Alberto Chissano a mulțumit, încă o dată, pentru invitația de a vizita România, subliniind că aceasta se realizează într-o perioadă de deosebită însemnătate pentru lupta poporului mozambican, în vederea consolidării independenței Mozambicului, a dezvoltării sale economico-sociale.

În cursul convorbirilor, relevându-se cu satisfacție legăturile de strînsă prietenie și colaborare româno-mozambicane, a fost exprimată voința de a se acționa pentru dezvoltarea mai intensă a conlucrării pe plan politic, economic și în alte sectoare de interes comun. În acest sens, s-a evidențiat necesitatea extinderii cooperării reciproc avantajoase dintre România și Mozambic, pe baza unor acorduri pe termen lung, în industrie, agricultură, transporturi, minerit, în alte domenii importante pentru dezvoltarea economiilor celor două țări.

În același timp, a fost manifestată dorința de a întări pe mai departe relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul FRELIMO, care au un rol determinant în dezvoltarea prieteniei și colaborării româno-mozambicane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Joaquim Alberto Chissano au hotărât ca membrii celor două delegații să analizeze, în cadrul unor sesiuni de lucru, posibilitățile existente și modalitățile concrete privind extinderea colaborării și cooperării româno-mozambicane, întărirea și dezvoltarea raporturilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul FRELIMO, în spiritul orientărilor stabilite la nivel înalt.

Cei doi conducători de partid și de stat au examinat, apoi, în cadrul convorbirilor, aspecte ale activității celor două țări și partide, consacrată îndeplinirii programelor de dezvoltare economico-socială a României și Mozambicului.

Tovarășul Joaquim Alberto Chissano a informat despre lupta poporului mozambican, sub conducerea FRELIMO, pentru întărirea unității naționale, pentru dezvoltarea liberă, independentă a Mozambicului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat activitatea desfășurată de poporul nostru, sub conducerea Partidului Comunist Român, pentru transpunerea în viață a obiectivelor actualului cincinal, îndeplinirea mărețelor planuri și programe de dezvoltare actuală și în perspectivă a României, pentru realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului popor, pentru îndeplinirea neabătută a socia-

lismului și comunismului pe pământul patriei.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Joaquim Alberto Chissano au avut o nouă rundă de convorbiri, în care au continuat schimbul de păreri în probleme bilaterale, precum și în legătură cu aspecte actuale ale vieții internaționale. Au fost abordate probleme privind îndeplinirea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, încetarea conflictelor din toate zonele globului și soluționarea lor exclusiv pe cale pașnică, prin tratative, lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale, instaurarea în lume a unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și largă cooperare între națiuni.

O atenție deosebită a fost acordată situației de pe continentul african. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat sprijinul și solidaritatea României socialiste cu lupta popoarelor africane pentru înlăturarea totală a colonialismului și neocolonialismului, pentru consolidarea independenței politice și economice, pentru dezvoltarea liberă pe calea progresului economico-social. Au fost condamnate cu fermitate politica de apartheid și măsurile de represii ale autorităților din Africa de Sud împotriva populației majoritare din această țară și s-a cerut să se pună capăt acțiunilor lor agresive contra statelor independente vecine. S-a reliefat necesitatea traducerii neabătute în viață a rezoluției 435 a Consiliului de Securitate al O.N.U. privind

(Continuare în pag. a III-a)

TEZELE PENTRU CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI — ÎNSUȘITE TEMERIC ȘI APLICATE CONSECVENT ÎN VIAȚĂ

Participare și autoconducere muncitorească — factori dinamizatori ai întregii societăți

1. Ecuția democrație-participare concentrează într-o amplă și profundă sinteză, dimensiunile esențiale ale timpului de progres propriu unei anumite orînduirii sociale, ale gradului de libertate și emancipare generală a societății respective. Caracteristicile statutului social-politic și civic al omului, noțele definitorii ale locului și rolului său în viața economică, socială, politică, spirituală, conținutul și aria de cuprindere a reglementărilor juridice, se află într-un raport de reciprocitate cu dialectica democrației însăși.

Analiza multiplelor ipoteze asupra acestui raport, în cadrul general al teoriei asupra sistemelor sociale, a regimurilor politice și, cu deosebire, în studiul indicatorilor sociali, inclusiv al acelora care se referă la participarea la conducerea societății, se impune drept una din premisele teoretico-metodologice de primă importanță, avînd, totodată, o evidentă încărcătură practică revoluționară. Precizarea făcută vizează

delimitarea față de diverse orientări ideologice, filozofice, sociologice contemporane, care conferă problematicei referitoare la participarea oamenilor muncii o valoare complementară în raport cu celelalte elemente considerate principale pentru tipul și sistemul democrației.

Este însă, firesc ca, oprindu-ne asupra realităților contemporane, să punem în lumină meritul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a fi elaborat și promovat o viziune teoretică și o orientare în activitatea politică careia întreaga problematică a participării sociale nu i se juxtapune, ci se implică în toate componentele de organisme și ființare ale sistemului democratic, dînd o autentică măsură a consecinței democratismului nostru.

Din această perspectivă, în concepția proprie partidului nostru autenticitatea demo-

(Continuare în pag. a III-a)
Mihail CHIOREAN

Întreprinderea „Flamura Roșie” Sibiu. Atelierul de autoutilare. În curînd, o mașină automată va prelua confecționarea spiralelor pentru spete, în prezent confecționate manual. În fotografie: lăcătușii Adelmo Voiculescu și Doru Popa, lucrînd la finalizarea noului utilaj
Foto: Fred NUSS

Încercări pentru obținerea unor rezultate superioare

În tabloul agriculturii sibiene, un loc important îl ocupă Întreprinderea Avicolă de Stat Sibiu, unitate specializată în producerea ouălor pentru consum și a cărnii de pasăre. Înainte de a trece la prezentarea situației la zi a întreprinderii, vom face o succintă trecere în revistă a structurii organizatorice a acesteia, pentru a înțelege așa cum se cuvine complexitatea activității desfășurate aici. Să spunem deci că Întreprinderea este structurată pe 14 ferme și 6 sectoare, repartizate practic în toate zonele județului.

Astfel, la Sibiu există două ferme pentru găini ouătoare, cu o capacitate de 360 000 capete, o stație de sortat ouă, un sector mecanic și de transport. În zona Medias, mai exact în comuna Brateiu, întreprinderea are o fermă pen-

tru creșterea tineretului de înlocuire (rase ușoare) cu o capacitate de 180 000 capete/serie, iar la Mîrșa se găsesc patru ferme pentru pui de carne, două ferme pentru creșterea iepurilor, din care una pentru reproducători (efectiv matcă 4 800 capete) și una pentru carne, la care se adaugă două abatoare.

Activitatea de reproducție, deosebit de importantă pentru bunul mers al activității generale din întreprindere, se desfășoară în cadrul subunităților din Cristian, unde ființează două ferme de reproducție pentru rase grele (fiecare cu o capacitate de 45 000 locuri) și o stație de incubat capabilă să „producă” 10 milioane de pui de găină și 1 milion de pui de rață anual, ultima specie fiind crescută pentru producția de carne (500 t/an) în

subunitatea din Miercurea Sibiului.

Pentru a întregi imaginea asupra structurii întreprinderii să amintim și faptul că, în orașul Cisnădie își desfășoară activitatea o fermă pentru creșterea animalelor de blană (vulpi argintii și polare), precum și o subunitate specializată în selecția iepurilor, cu un efectiv matcă de 1600 capete. Iar în scopul cunoașterii complexității muncii dintr-o fermă de selecție să rezumăm o intervenție din „Buletinul Avicol”, a șefului subunității de profil din Cisnădie ing. Ioan Stroilă: „Înființată cu 10 ani în urmă, odată cu importul liniilor pure din Franța, ferma noastră își desfășoară activitatea în două direcții prioritare: selecționarea și ameliorarea liniilor și difuzarea de material biologic „linii pure” de

reproducție de mare valoare genetică. De-a lungul acestor ani, ferma a înregistrat unele rezultate pozitive, atât în ceea ce privește sporirea efectivului, cât și a eficienței acțiunilor de selecție și ameliorare a potențialului genetic. La baza acestei evoluții se situează prevederile programului elaborat în 1985 și îndeplinit în 1987, care au permis realizarea unui control riguros al performanțelor ascendenților și descendenților, dimensionarea liniilor la necesarul existent pe plan național, reducerea intervalului între generații ș.a. Pentru a exemplifica saltul calitativ înregistrat voi arăta că dacă în anul 1984 s-au difuzat pentru reproducție 3 293 capete, în anul 1988 numărul acesto-

(Continuare în pag. a III-a)
R. KAMLA

DIN SUMAR:

• Valențele multiple ale acțiunii cultural-educative; Văzute, citite, auzite; Și-a reluat jocul; SPORT

(În pagina a II-a)

• Note despre virtuțile (și serviciile) dialogului civic

(În pagina a III-a)

• Telegramme externe; Publicitate

(În pagina a IV-a)

**văzute
citite
auzite**

● „În spatele bl. nr. 68 se află, părăsiți, nouă stâlpi de beton, trei bucăți beton în formă de U pentru conducte de apă, una placă beton mare, rămasă de la construcția blocului. Noi, Asociația de locatari nr. 5 Terezia Sibiu, dorim — și am propus acest lucru Consiliului popular — ca terenul să fie eliberat de acele materiale pentru a-l transforma în spațiu verde, cu gazon, flori, arbori și arbuști”. Am citat dintr-o scrisoare a asociației sus-amintite. Nu avem nimic de comentat. ● Irimia Gheorghe ne roagă să publicăm faptul că băiatul său, în vârstă de 18 ani, — pe nume Vasilică — bolnav de nervi, a plecat de acasă și, probabil, răătăcește prin țară. Nu vorbește. Are înălțimea de 1,65 m, corp athletic, ochi căprui, ușor oblici, gura mică, fața ovală, puțin pistruiată, expresie foarte copilărească, nu face nici un rău, poate copia literele de tipar sau de mină — pe care le vede... Semne particulare: pe piciorul stâng, la 2 cm sub genunchi are calus îngroșat (urmare a unei fracturi), pe pulpa piciorului drept are o alună. Familia „rătăcitului” oferă recompensă celui care-i găsește fiul. Adresa: Irimia Gheorghe, str. Babadag, nr. 117, Tulcea, județul Tulcea, cod 8800. ● De la Direcția Județeană de Poștă și Telecomunicații: „Urmare articolului critic privitor la deteriorarea capacului de fontă de la căminul subteran din str. Gh. Gheorghiu-Dej, comunicăm că situația relatată este reală (parcă putea fi și ireală!). Vom repara defecțiunea în cel mai scurt timp”. ● Eugen Catalan deplinge starea proastă a trotuarelor din Sibiu — asta ca adaus la... carosabil — mai ales, zice dînsul, pe Calea Dumbrăvii. Noi putem adăuga încă multe alte străzi. ● Hai să fim serioși neicușorule! Vrei matală — semnează: Un grup de fotografi amatori! — un magazin foto în Lazaret „pentru că magazinul Dumbrava e cam departe și-apoi nici nu-i prea bine aprovizionat”. În Sibiu acesta sînt multe altele mai de lipsă... Bunăoară, articolele foto! ● Recent au intrat în microproducția Institutului de virologie „St. S. Nicolau” doi produși derivați din propolis, NIVCRISOL-O — de uz oftalmic — și NIVCRISOL-D — de uz dermatologic, foarte eficient și în Zona Zoster. Drăguțele de albine! ● Adesea la Unitatea de piine nr. 4 (vizavi de Policlinica de adulți) se vinde piine „crudă” (E un fel de a spune, pentru că, e aluat curat, cu o coajă rumenă pe deasupra). Ultima „figură” ne-a adus-o la redacție Ioan Brus, locuitor al Sibiului, str. Moscova, nr. 12 A. ● În fața blocului nr. 24 str. Rahova, șoseaua și trotuarul are gropi uitate... din 1987, de când s-a săpat aici un șanț de canalizare! ● Vizavi de cofetăria „Cedonia” (Sibiu, desigur) există un W.C. public care este veșnic închis. ● Niște ticăloși operează, de o vreme, în cimitir, spărgînd cavouri (pentru a smulge morților eventuale obiecte prețioase). Ultima mare lovitură a fost la necropola din subsolul unei capele din Cimitirul Comunal Sibiu. ● Cooperativa „Munca Timplarilor” ar trebui să fie mai operativă în executarea comenzilor. „Mie, zice un ins (și așa este — N.N.) mi s-a întimplat să fiu aminat din februarie pînă în aprilie de trei ori!”

S. DIACONU

Valențele multiple ale acțiunii cultural-educative

„Ne-am propus să imprimăm activității cultural-educative noi cote de calitate și eficiență — ne precizează Felicia Coman, președinta Comitetului sindicatului de la „Emailul Roșu” Mediaș. Acționăm pe un front larg, sub permanenta îndrumare a Comitetului de partid din întreprindere, pentru integrarea tot mai concretă a demersului cultural-educativ în problematica majoră a muncii și vieții noastre”.

Exprimînd nevoia de acțiune sistematică și de durată, coordonatele de conținut ale acestei importante activități au fost fixate aici în cadrul unor ample și semnificative cicluri tematice: „Tezele pentru Congresul al XIV-lea — program de muncă revoluționară pentru întregul popor, pentru fiecare om al muncii”; „Cultură, educație — producție, eficiență”; „Să învățăm de la frunțașii în producție”; „Cultură și civilizație” etc.

Prezentarea în continuare a obiectivelor preconizate, a unor manifestări în desfășurare se vrea o tălmăcire în concret a faptului că aici la „Emailul Roșu” datorită unei vizituni unitare asupra fenomenului cultural-educativ, asigurată organizatoric prin

Consiliul de Educație Politică și Cultură Socialistă, programul activităților cultural-educative urmărește și reușește să asigure coordonarea și corelarea întregului potențial cultural, a tuturor factorilor educaționali din întreprindere, evitîndu-se, pe de o parte, risipirea forțelor în acțiuni paralele, iar pe de alta, favorizîndu-se concentrarea tuturor eforturilor spre realizarea principalelor obiective propuse.

„Noi pornim de la ideea că, astăzi — ne spune Aurel Boariu, vicepreședintele comitetului sindicatului — cel mai competent act de cultură este munca de foarte bună calitate, că a fi om cult înseamnă în primul rînd a munci cu pasiune și dăruire, slujind prin munca și creația sa scopul fundamental al epocii noastre. Și nu-i sentiment mai tonic decît cel al datoriei împlinite”. Iar oamenii muncii de la „Emailul Roșu” Mediaș trăiesc continuu acest sentiment înregistrînd, în această perioadă a anului, substanțiale depășiri la principalii indicatori de plan. Satisfacție care își are corespondentul ei și în planul acțiunii cultural-educative.

„Artiștii noștri amatori — intervine Gelu Borza, secretarul comitetului sindicatului

— au fost prezenți în faza județeană a celei de a VII-a ediții a Festivalului Național „Cîntarea României”, cu 10 formații și interpreți. Este vorba de formația de estradă condusă de Nicolae Groapă, cu talentații soliști Emil Halasz și Vasile Pădure, formație distinsă în ediția precedentă a Festivalului Național „Cîntarea României” cu locul II pe țară; formația de dans modern, instructor Octavian Szabo; grupul vocal cameral, dirijor Ioan Șereanu; brigada artistică, instructor Nicolae Tudoran, formație care a participat la toate edițiile concursului județean „Stop risipei” obținînd numeroase premii, dintre care un binemeritat loc II în finala pe țară a brigăzilor artistice din cadrul Ministerului Industriei Ușoare; montajul literar, recitatorul Violeta Chișu, precum și cenzorul de arte plastice, ai cărui membri (Nicolae Beleanu — pictură și sculptură în ceramică, Magdalena Firna — pictură, Victoria Ungureanu și Iacob Arpad — pictură în email) au fost prezenți la toate edițiile Festivalului Național „Cîntarea României”.

Așadar, un potențial artistic valoros care relevă o activitate bogată, perseverentă,

de înaltă ținută artistică: 13 spectacole pînă în prezent, la care au participat peste 5000 de spectatori. Și fiecare dintre ele s-a constituit într-o frumoasă cinstire a muncii acestui talentat detașament muncitoresc.

Subliniem aici și un element de noutate în desfășurarea activității cultural-artistice de masă: realizarea pentru fiecare gen artistic a unor manifestări-concurs menite să stimuleze disponibilitățile creatoare în domeniul creației literare, plastice și fotografice, să asigure continuitatea formațiilor artistice, implicarea lor în problematica majoră a fiecărui loc de muncă a întreprinderii.

Există aici la „Emailul Roșu” Mediaș un consens unanim, un crez durabil, care conferă fiecărei acțiuni substanță și valoare, adică multiple valențe educative. Este marea dragoste a oamenilor pentru muncă și creație, aspirația lor firească spre tot mai bine și mai frumos.

Și acest lucru ni se pare deosebit de semnificativ în contextul amplului proces innoitor declanșat de partidul nostru pentru afirmarea unei noi calități a muncii în fiecare domeniu de activitate.

Ioan VIDRIGHIN

Și-a reluat jocul

Simbătă, 13 mai (în jurul orei 19) în zona lucrărilor de canalizare de pe Bulevardul „Mihai Viteazul”, lumea de pe stradă și locatarii de la balcoanele și ferestrele blocurilor au fost martorii unui fapt ce se putea sfîrși cu o adevărată dramă. Concret, este vorba de faptul că în jocul neastîmpărat de copii, micuțul Gabriel Ruja, în vîrstă de aproape 4 ani, a plonjat într-un canal plin de apă și destul de adînc, care constituie un real pericol de inec chiar și pentru cei mai vîrstnici... „SARIȚI CĂ SE INECĂ COPILUL!”... „SARIȚI” s-a auzit atunci o voce disperată de mamă de pe stradă sau de la un balcon. Da, așa era. Un copil se afla în pericol.

În câteva clipe mulțimea de pe stradă s-a îndreptat spre locul cu pricina, dar în mai puține secunde, elevul LUTU PREDĂ, de la Liceul C.F.R. Sibiu, dovedind prezență de spirit și sfidînd pericolul la care se expunea, dar mai ales mînat de dorința de a întinde o mînă de ajutor micuțului Gabriel, s-a aruncat în apă și a reușit să-l salveze de la inec. Fapt frumos, gest uman datorită cărora în aceste zile înșorite micuțul Gabriel și-a reluat jocul printre copiii din cartier. Trebuie să reținem, firește și cîteva învățăminte: supravegherea celor mici de către părinți se cere a fi maximă și permanentă, iar cei care execută asemenea lucrări să respecte cu responsabilitate regulile de prevenire a unor accidente.

Victor NEGHINĂ



Magazinul universal „Transilvania” — o impunătoare construcție din centrul municipiului Mediaș
Foto: Fr. NUSS

SPORT

Vești din oină

● Zilele trecute, la Miercurea Ciuc a avut loc etapa de zonă a „Cupei României”, competiție rezervată echipelor de seniori și înscrisă sub genericul „Daciadei”. Reprezentanta județului nostru, echipa I.P.A. Sibiu (pregătită de Ion Iridon) a înregistrat următoarele rezultate: 17—14 cu campiona județului Brașov; 13—7 cu Harghita; apoi, în turneul final, 15—4 cu Brașov; 14—9 cu Alba și 22—28 cu Centrul Poligrafic București, multiplă campioană națională, clasîndu-se pe un onorant loc doi, care o califică în finala pe țară de la Mangalia. Din echipa sibiană s-au remarcat Stelian Istrate, Eugen Dragomir, Vasile Pădure, Simion Pădure și Mihai Cheșcu. ● La Liceul Agro-industrial din Sibiu, în organizarea Comisiei județene de oină a avut loc, recent, recitarea arbitrilor (republicani și de categoriile I și II) de oină din întreaga țară. Organizarea recitării la Sibiu a răsplătit performanța Comisiei județene de oină care, în anul trecut, a ocupat locul I pe țară, cu 977 puncte, devansînd cu 72 puncte Comisia municipiului București. Au participat Cristian Costescu, secretarul Federației Române de Oină și Alexandru Cazacu, președintele

Colegiului Central de Arbitri. Interesante, bine apreciate au fost referatele prezentate de arbitrii sibieni Pompiliu Istrate și Nicolae Grama. S-au prelucrat, cu această ocazie, și noile modificări ale regulamentului de oină pentru uniformizarea interpretării regulilor de joc, acțiunea constîndu-se într-o deplină reușită. ● La Dumbrăveni s-a desfășurat în 16 mai a.c. „Cupa Tirnavelor”, competiție la care au participat echipele: I.P.A. Sibiu, A. S. Vinători (jud. Mureș), Progresul Dumbrăveni, Agronomia Sibiu, Agronomia Sighisoara, Agronomia Blaj și Avîntul Vurpăr. După jocuri spectaculoase, de bun nivel tehnic, pe primele locuri s-au clasat: 1. I.P.A. Sibiu — 18 puncte (antrenor Ion Iridon); 2. Agronomia Sibiu — 16 puncte (antrenor, prof. Viorel Hoaghea); 3. Progresul Dumbrăveni — 13 puncte (antrenor, prof. S. Oprisor). Competiția s-a constituit într-un util prilej de verificare a formei sportivilor din județul nostru înainte finalelor pe țară ale juniorilor (programate la Sibiu în 4 VI) și, respectiv, ale liceelor agroindustriale (găzduite de comuna Bărcănești, jud. Prahova, între 10—12 VI a.c.). V. T. CIOLACU

Karting O etapă dinamică

A doua etapă a Campionatului național de karting — viteză s-a desfășurat recent, pe kartodromul din Tirgu Secuiesc, la startul competiției prezentîndu-se 227 de sportivi, care și-au disputat înțietatea la clasele cadeti, 50 cmc National, 80 cmc Sport, 125, 250 cmc și începători. Ca și în etapa de debut a campionatului, cea mai mare participare s-a înregistrat la clasa 50 cmc National, clasă la care au fost prezenți pe grilele de start 89 de piloți, împărțiți în 6 grupe de preselecție.

Chiar dacă și în acest campionat clasamentul final se va face prin cummul celor mai bune rezultate din 3 etape, din cele 5 incluse în întrecerea vitezistilor, dorința fiecărui pilot, a fiecărei echipe, de a se situa pe o poziție frunțașă încă de la începutul competiției, a făcut ca și această a II-a etapă să fie caracterizată de dinamism, de dispute, care în general au putut fi apreciate în limitele fair-playului.

Cit despre sibieni, putem spune că marea majoritate a componentilor team-ului reprezentativ al Asociației sportive

I.P.A. Sibiu au avut evoluții meritorii, confirmate de altfel de clasamentul final individual. Să menționăm în acest context că la clasa cadeti, Dan Oprean a terminat etapa pe locul secund (fiind doar la un pas de locul I), iar Ilie Drăgan (aceeași clasă) a ocupat în final locul 6. La cea mai rapidă clasă — 125 cmc, Jean Tatu s-a clasat al III-lea, iar la 50 cmc National, Mircea Natanail a ocupat locul 7. Confrunțați cu unele defecțiuni tehnice pe parcursul manșelor de preselecție, Ovidiu Tatu și Andrei Constantin (50 cmc National), nu s-au mai putut număra printre finaliști, trebuind să se mulțumească doar cu locurile 48 și respectiv 39. Să mai notăm că la clasa începătorilor, în pofida unui număr autentic de cascadorie, (în manșa finală), din fericire fără urmări, Werner Predescu a ocupat locul 10, iar Maria Ana Drăgan — locul 13. În cea de-a doua etapă a Campionatului național de karting — viteză, echipa I.P.A.S. s-a clasat a VII-a.

N. IVAN

19,00
19,25
19,50
19,75
20,00
20,25
20,50
20,75
21,00
21,25
21,50
21,75
22,00
22,25
22,50
22,75
23,00
23,25
23,50
23,75
24,00
24,25
24,50
24,75
25,00

ci

SIBIU
„Hercu
Atlanti
11,15;
18; 20.

Arta:
tre d
9,30; 1
rele 17
cole pe

Tine
și Jerr
11,30;
la tine
riți”, c

MEDI
gresul:
păruți”.
13,30; 1

Centr
tleman
batic”,
11,30;
I. L.
ești s
10; 16;

CISN
măvara
orele 1
AGN
vul dir
rele 16

DUM
„Fanto
besc”
20.

COP
Noi,
intii”,
rele 16

APOI
„Cronic
tei”, o

OCN
„Petrec
și 19,30

AVR
Strauss
încoror
lui”, or

TAL
„Locuri
orele 1

me

Metec
serviciu
tea,
vremea
ușor. C
riabil.
amiază,
ploaie.
fla în
Temper
me voi
între 7
iar cel
tre 20

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Joaquim Alberto Chissano

Convorbiri oficiale între tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășul JOAQUIM ALBERTO CHISSANO

(Urmare din pag. 1)

asigurarea, în acest an, a independenței Namibiei.

A fost subliniată hotărârea României și Mozambicului de a conlucra tot mai activ pe plan internațional, de a-și spori contribuția la soluționarea constructivă, în interesul popoarelor, a problemelor complexe ce confruntă omenirea.

La reluarea convorbirilor

în plen, membrii celor două delegații au informat în legătură cu rezultatele la care s-a ajuns cu privire la amplificarea colaborării și cooperării, pe multiple planuri, româno-mozambicane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Joaquim Alberto Chissano au exprimat satisfacția față de caracterul rodnic al convorbirilor purtate, față de înțelegerile la care s-a ajuns, care deschid pers-

pectiva unei dezvoltări și mai puternice a conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Partidul FRELIMO, dintre România și Mozambic, în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Vizitarea unor obiective social-edilitare și cartiere de locuințe din București

Marți după-amiază, tovarășul Joaquim Alberto Chissano, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc, a vizitat obiective social-edilitare și cartiere de locuințe din București.

Oaspetele a luat cunoștință, cu acest prilej, de vastul program inițiat de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de dezvoltare și modernizare a Capitalei.

După ce a fost străbătută o parte din noul cartier Crîngăși, președintelui mozambican i-au fost prezentate complexul hidrotehnic și celelalte lucrări de amenajare a râului Dimbovița. A fost vizitat, apoi, Bulevardul Victoriei Socialismului, unde au fost prezentate Casa Republicii și alte construcții din cadrul marelui complex arhitectonic ce se ridică în acest perimetru urbanistic al Bucureștiului. Din Piața Universi-

tății, tovarășul Joaquim Alberto Chissano a parcurs cu metroul traseul pînă în Piața Aviatorilor.

Pe parcursul vizitei, conducătorul partidului și statului mozambican a avut aprecieri elogioase față de dezvoltarea urbanistică impresionantă pe care o cunoaște în prezent capitala României. Oaspetele a adresat felicitări pentru remarcabile realizări obținute în modernizarea și înfrumusețarea continuă a celui mai mare oraș al țării și urări de noi succese în această activitate.

La Institutul de Cercetare Științifică și Inginerie Tehnologică pentru Mașini și Utilaje Agricole Băneasa

În cursul dimineții președintele Joaquim Alberto Chissano, și persoanele oficiale care îl însoțesc, au făcut o vizită la Institutul de Cercetare Științifică și Inginerie Tehnologică pentru Mașini și Utilaje Agricole Băneasa, unde a fost întâmpinat de tovarășul Eugeniu Rădulescu, ministrul industriei construcțiilor de mașini.

Conducătorului mozambican i-au fost prezentate, cu acest prilej, unele tipuri de

tractoare, semănători, combine de recoltat, instalații și utilaje destinate mecanizării în zootehnie și alte mașini agricole, care se realizează în întreprinderile noastre constructoare de mașini. Înaltul oaspete a putut vedea, de asemenea, cele mai noi variante de autoturisme „Dacia”, „Olcit” și „ARO”, precum și autocamioane, autobasculante aflate în producția curentă a țării noastre și care se bucură de aprecieri și

peste hotare, unde sînt exportate.

În cartea de onoare a institutului, înaltul oaspete mozambican a exprimat aprecieri asupra realizărilor constructorilor noștri de mașini, subliniind, totodată, că dezvoltarea economiei românești creează premise pentru o mai bună cooperare între Mozambic și România — factor esențial în consolidarea prieteniei dintre cele două țări și popoare.

Participare și autoconducere muncitorească

(Urmare din pag. 1)

crației se verifică, înainte de toate, prin capacitatea sistemului economico-social și politic de a recunoaște natura și valoarea participării sociale, de a promova, în consecință, soluții, forme și metode democratice pentru angajarea largă, responsabilă și competentă a oamenilor muncii la actul participativ de studiere, elaborare, adoptare, organizare și control în îndeplinirea deciziilor. Este de la sine înțeles că, în acest plan, își dau întâlnire atît noianul de probleme acumulate într-o „preistorie” milenară, precum și ale ineditului istoric ce aparține naturii și finalității sistemului politic al orînduirii sociale în contemporaneitate. Poate tocmai de aceea soluționarea echitabilă și democratică a problemelor subsumate ecuației democrație-participare aduce ceva în plus, ceva care afirmă greu în ceea ce am numi „testarea” profunzimii și vigoriei vieții democratice, motivînd pe deplin considerarea fenomenelor respective drept indicii esențiali ai conținutului și consecvenței democratismului. Subliniind reciprocitatea termenilor acestei ecuații avem în vedere, deopotrivă, faptul, verificat tot mai mult de practica socială, eă exercițiul plenar al dreptului democratic și, respectiv, afirmarea autentică a participării masive și efective a personalității umane în acțiunea socială reprezintă o imensă sursă pentru progresul social în genere și al vieții democratice în mod deosebit.

Ecuația democrație-participare nu poate ocoli, ci, dimpotrivă, angajează frontal dezvoltarea și condamnarea situațiilor paradoxale pe care le înfrîn și le amplifică fenomenele de alienare din lumea capitalistă, nu poate să nu demaște caracterul diversionist al apologeticii burgheze despre drepturile omului, cînd majoritatea zdrobitoare a minților și brațelor celor ce muncesc sînt supuse discriminării în actul participării. Este limpede că o atare situație conferă înseși opțiunilor pentru socialism deplină legitimitate, de vreme ce, numai în perspectiva

lor, cerințele inexorabile ale progresului își pot croi drumul împlinirii, în sensul armonizării termenilor ecuației democrație-participare. Aceste cerințe sînt străbătute ea un laitmotiv de criteriul de maximă esențialitate și generalitate; gradul de libertate umană, putința efectivă a oamenilor muncii în tripla lor calitate — de proprietari, producători și beneficiari — să-și dea plenar, prin actul participativ, măsura capacității lor creatoare, de ființe social-integrate. Realizarea acestor imperative este condiția și esența de substanță a democrației însăși.

Cercetarea fundamentală în acest domeniu aduce în prim plan contribuția partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru definirea unei concepții și a unui cadru instituțional și organizatoric „unic în felul său în lume”, al participării umane la actul conducerii și la întreaga viață economico-socială, politică și culturală a țării.

Conceptul de participare socială socialistă, directă, conștientă și organizată, la întreaga viață socială exprimă, în plan tematic, laturi cantitative și calitative ale unui proces real, complex, specific societății socialiste, care în condițiile țării noastre a parcurs deja unele etape importante. Departate de a reflecta un proces spontan recitativ și de scurtă durată, participarea socială semnifică o creație istorică originală, conștientă și de lungă perspectivă, un adevărat experiment social, care se confruntă cu numeroasele dificultăți și contradicții, cu prejudecăți și practici rutiniere, birocratice, învechite. Slaba dezvoltare economico-socială și culturală din trecut, presiunea ideologiei din afară, care face apologia proprietății și inițiativei private, individualismului și cosmopolitismului precum și lipsa proprie de experiență și neajunsurile inerente oricărui început reprezintă piedici care nu pot fi depășite, nici în acest domeniu, decît printr-un efort continuu, prin măsuri eficiente, adecvate și judicioase coordonate.

Preocupări pentru obținerea unor rezultate superioare

(Urmare din pag. 1)

ra a crescut la 11373 capete, cu mențiunea că baza materială și efectivul matcă au rămas aceleași, schimbîndu-se doar mentalitatea oamenilor, gradul pregătirii lor profesionale și responsabilitatea în muncă.

Revenînd la situația de ansamblu a întreprinderii, să arătăm că baza tehnico-materială despre care am vorbit permise obținerea, pe parcursul unui an, a 4700 t carne pasăre, 350 t carne de iepure (în viu) și 60 milioane ouă (50 milioane ouă pentru consum și 10 milioane ouă pentru incubatie), valoarea producției marfă fiind de 158 milioane lei. De notat și faptul că întreprinderea livrează la export o importantă cantitate de carne de iepure.

Realizarea producției menționate mai sus impune, după cum ne-a declarat directorul întreprinderii, Dr. Sever Stroia, o furajare atentă a efectivelor, asigurarea hranei fiind problema crucială cu care se confruntă cotidian întregul colectiv, chiar dacă, datorită eforturilor proprii și sprijinului organelor competente, s-a reușit, în mare măsură, asigurarea furajelor sub raport cantitativ (cu di-

ferențe care, de pildă, în luna aprilie au fost de 400 t). Problema care dă însă cea mai mare bătaie de cap a rămas calitatea hranei administrate păsărilor. Astfel, datorită unor cauze de natură obiectivă, întreprinderea producătoare de nutrețuri concentrate nu reușește întotdeauna să respecte rețetele de fabricație, în primul rînd sub raportul asigurării ingredientelor (proteine) necesare dezvoltării echilibrate a păsărilor și atingerii nivelului productiv maxim al acestora. Desigur, colectivul a depus și depune eforturi pentru compensarea acestui neajuns prin introducerea în hrană a făinii de carne, drojdiei furajere, glucozei, precum și a diferitelor deșuri rezultate în unitățile de industrie alimentară (panificație și prelucrarea laptelui).

Să notăm, în încheiere, angajamentul oamenilor muncii de la I.A.V.S. Sibiu de a face tot ceea ce depinde de ei pentru obținerea unor rezultate din ce în ce mai bune, de a contribui în mai mare măsură la realizarea programului județean de autoaprovizionare, la îndeplinirea celorlalte obligații care le revin din planul de producție.

Note despre virtuțile (și servituțile) dialogului civic

Un fragment din permanentul nostru „Dialog cu cititorii”, cel publicat în nr. 9888 din 20 mai îl avea între parteneri și pe cetățeanul semnatar cu pseudonimul Timil Bartimuș; împrejuraarea ne prilejuește — mai precis ne obligă — la cîteva reflecții pe tema enunțată în titlu. În esență, dialogul autorității de stat, al instituției cu cetățeanul, inclusiv cel referitor la nevoi sau pretenții — evident justificate, deci legale — exprimate de petent este, în societatea noastră, o realitate cotidiană, la toate nivelele ierarhice și al întregii game a problematicii politice, sociale, economice. Este, acesta, un aspect consubstanțial însăși esenței orînduirii socialiste, cum sublinia, în dese rînduri, secretarul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Să mai relevăm, în spațiul principial al problematicii, această idee aparținînd unui renumit om de știință și publicist H. Wald: „Dînd oamenilor posibilitatea de a întreba, a nega, a afirma o altă părere, dialogul sporește distanța dintre obiect și subiect, între abstract și concret... și îngăduie vorbirii (comunicării n.n.) să devină mai mediată, mai intelectuală, mai creatoare de idei noi. Prin însăși

esența sa dialogul este democratic, numai monologul este autocratic. Monologul este secund, este un dialog amînat”. Fără îndoială, și vizibil, idei esențiale transcrise frumos, un autentic îndreptar de gînd și faptă, cu valabilitate practic nelimitată. Și totuși...

Și totuși există o limită, una de netrecut — limita bunei credințe, în absența căreia orice dialog devine aparent și formal, practic eșuînd în... monolog. Eu, cetățean, solicit ceva știînd că mi se cuvine, că am dreptate, că această dreptate, acest drept poate fi probat. Admit chiar ideea că, din neștiință, din necunoaștere am doar impresia că am dreptate. Se întimplă! Dar cînd, din colocvii anterioare, cu reprezentanți autorizați ai unor instituții aveai posibilitatea să te edifice complet asupra „dreptății” pe care o revendici, a continua să încerci, pe toate căile, utilizînd alte și alte adrese, continuarea aceluia dialog aparent, ei bine, cazul devine pernicios. O alunecare certă în... manie. Or, mania scrișorilor, semnate ori anonime, nu produce, în plan social, decît pierdere de vreme și nu numai de vreme... Să ne gîndim că oamenii puși pe drumuri, spre a rezolva asemenea inutilități „strigăte în pustiu” — de

fapt cum poate fi rezolvat nerezolvabilul? — au treburi importante de făcut, au obligații pentru care societatea cheltuiește sume deloc modice, adesea.

... Am intitulat notele acestea „virtuți (și servituți)”, pentru că asemenea obligații, ca aceea de a da curs inclusiv acestor „strigăte în pustiu”, ne crează și nouă mari probleme, ne răpesc timp, ne tracasează, motive pentru care socotim că este profund nedrept, socialmente vorbind, ca unii să abuzeze de ceea ce societatea oferă tuturor, ca un drept democratic. Abuzul în acest domeniu te scoate pur și simplu din rîndul celor îndreptățiți la dialog! Este limpede și cazul semnatarului cu pseudonimul Timil Bartimuș (pe numele său adevărat Mihail Timocicu), în susuși acest mod de a semna o plîngere, la fel ca anonimul constituindu-se în semnalmamente evidente ale relei credințe ale încercării de a păcăli, ceea ce, din nou, exclude dialogul. eșuînd, cum mai spuneam, în monolog. Monologați cetățeni tentați de anonimat și de rea credință, dar rețineți-vă monologurile în arhiva personală și nu le expediți spre toate zările (adresele) unde lucrează oameni cu obligația socială a dialogului!

Victor DOMȘA

La București Lucrările Reuniunii Balcanice la nivel de experți — vizînd întărirea încrederii și securității între țările balcanice

La București au început, marți, lucrările Reuniunii balcanice la nivel de experți, consacrată examinării unor măsuri vizînd întărirea încrederii și securității între țările balcanice. Participă reprezentanți din Republica Populară Socialistă Albania, Republica Populară Bulgaria, Republica Elenă, Republica Turcia, Republica Socialistă Federativă Iugoslavia și Republica Socialistă România.

Reuniunea se înscrie în procesul pozitiv al dezvoltării raporturilor multilaterale dintre țările balcanice și este menită să adauge o nouă dimensiune procesului cooperării în Balcani printr-un schimb liber și constructiv de opinii care să contribuie la definirea

unor căi și modalități de colaborare și să conducă la o mai mare apropiere, la întărirea încrederii reciproce.

Prin concluziile la care va ajunge, Reuniunea de la București va putea deschide calea pentru progrese din ce în ce mai substanțiale în direcția atingerii obiectivului primordial vizînd transformarea Balcanilor într-o zonă de încredere și securitate reciprocă, fără arme nucleare și chimice, fără baze militare străine, într-o zonă a colaborării pașnice între națiuni egale — ceea ce va fi de natură să facă din Balcani un factor de stabilitate pentru întreaga Europă. (Agerpres)

TELEGRAME EXTERNE

● Sub deviza „Solidaritatea — bază a păcii!” — la Roma s-au deschis lucrările seminarului internațional consacrat apărării păcii.

În cadrul dezbaterilor s-a subliniat că pacea poate fi salvată numai prin eforturi comune, prin conștientizarea faptului că toți sîntem răspunzători de prezentul și viitorul omenirii.

● Potrivit datelor comunicate la Lisabona, rata anuală de creștere a inflației în Portugalia este de 10 la sută.

● Publicația vest-germană „Rheinischer Merkur/Christ und Welt”, menționînd că numărul șomerilor înregistrați

oficial în R.F.G. se ridică la 2,3 milioane, subliniază că în decursul anilor a crescut în mod constant numărul șomerilor pe termen lung. În ultimii zece ani, șomajul s-a triplat în R.F.G., dar numărul celor aflați în căutarea unui loc de muncă de mai bine de un an a crescut de cinci ori, cifrîndu-se în prezent la circa 700 000 — aproape o treime din totalul șomerilor.

● Cotidianul francez „Le Monde”, referindu-se la recenta reuniune a țărilor O.E.C.D., arată că principala preocupare a țărilor membre este recrudescența presiunilor inflaționiste. Experții O.E.C.D.

au revizuit prevederile lor din decembrie și apreciază de-acum înainte că în 1989 rata medie a inflației în țările membre va fi de 4,5 la sută, cu 0,5 la sută mai mult decît previziunile anterioare.

● Studenții sud-coreeni au început o campanie de proteste față de prezența în Coreea de Sud a circa 43 000 militari americani. În 23 centre universitare se vor organiza timp de o săptămînă mitinguri și demonstrații în legătură cu prezența militarilor americani, precum și în favoarea democratizării vieții politice. Poliția a intervenit operînd arestări.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut cîine ciobănesc alb, ochi, urechi negre, coada tăiată. Aducătorului bună recompensă. Str. Moș Ion Roată 2. Telefon 7 22 46. (7758)
- Pierdut iapă roșie, cu semn în urechea dreaptă. Adresați comuna Riu Sadului, nr. 229, Iliu Dumitru. Recompensă. (7810)
- Pierdut, în 19 mai a.c., mînză murgă, de doi ani, cu ham. Adresați Ocna Sibiului, str. Mihai Viteazul 127. Recompensă. (7888)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vînd convenabil apartament două camere, bucatărie, baie, garaj, pivniță, grădină. Telefon 3 28 81. (7879)
- Vînd combină muzicală — mini-turn Electronica. Telefon 1 13 29. (7828)
- Vînd Dacia 1300 și 1310. Sibiul, telefon 2 88 66. (7819)
- Vînd bilet litoral, minivacanță, 27 mai — 2 iunie, stațiunea Olimp. Telefon 3 91 11. (7812)
- Vînd radiocasetofon stereo Spațial Tehnoton, în stare foarte bună — sau schimb cu radiocasetofon auto. Telefon 4 08 88. (7895)
- Vînd motor L 27 Diesel și Dacia 1300. Avrig, telefon 5 04 85. (7885)
- Vînd casă cu grădină, Turnișor, str. Zăvoi nr. 67. Informații zilnic. (7805)
- Vînd casete înregistrate, muzică disco. Telefon 4 96 18, orele 9—13; 16—20. (7846)
- Vînd urgent masă extensibilă, cuier perete, bar-vitrină, pe rotile. Str. Gimnastici 17, etaj, orele 17—20. (7840)
- Vînd tractor V 450 cu masă pentru tăiat scindură și lemne. Informații Bacău, telefon 931/4 36 36, orele 15—22. (7639)
- Cumpăr casă, cartier nedemolabil. Adresați căsuța poștală 711. (7339)
- Vînd apartament două camere, bucatărie, dependințe, singur în curte — sau schimb

- cu apartament bloc. Vînd Dacia 1100, stare excepțională. Str. Ion Creangă 49. (7760)
- Vînd mobilă pentru tineret. Informații telefon 1 36 30, după ora 16. (7770)
- Vînd Dacia 1310 și rochie mireasă 42—44. Sibiul, str. Măgura nr. 43, orele 18—21. (7899)
- Vînd casetofon deck, in-einte sonore 75 W, microfon, 5 casete Sanyo, aparat proiecție diapozitive malicilor (RDG), casetă video nelregistrată, carpetă (persan — manuală) 2,1 x 1,0. Telefon 1 59 53, orele 17—21. (7511)
- Cumpăr mașină de scris. Telefon 2 73 60, zilnic orele 18—20. (7492)
- De vînzare mașină de cusut Singer. Sibiul, telefon 4 49 53. (7494)
- Vînd apartament 3 camere decomandate. Hipodrom 4, bloc 8, nr. 10, ap. 38. (7507)
- Vînd ARO 244 cu remorcă, motor Brasov. Alba Iulia, telefon 968/2 27 71. (4768)
- Vînd casă, Sibiul, str. Lăptăriei nr. 27. (7470)
- Vînd urgent Dacia 1310 break, nouă. Cisnădie, telefon 6 28 87. (7471)
- Vînd depănătoare, mașină tricostat 4x60. Rășinari, telefon 243. (7444)
- Vînd urgent bibliotecă „Alexandra”, hol Ada — noi, dormitor „Felicia”. Telefon 4 27 23, zilnic orele 17—20. (7476)
- Vînd Renault 10 cu multiple piese — sau schimb. Orlat 105, telefon 146. (7441)
- Vînd apartament două camere decomandate, parter, pivniță, V. Aaron. Telefon 4 04 48, după-amiază. (7449)
- Vînd video recorder Yoko, nou. Sibiul, telefon 2 42 96. (7455)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere București, cu 2—3 camere Sibiul. Informații Cisnădie, str. 1 Mai 55, telefon 6 24 22. (7466)
- Schimb apartament stat — două camere, confort II, etaj II, Hipodrom III, cu aparta-

ment confort I. Accept etaj 4. Telefon 4 84 94. (7480)

● Schimb garsonieră confort I, inclusiv balcon mare, cu două sau trei camere decomandate I.L.L. Telefon 4 97 59, orele 15—22. (7679)

INCHIRIERI

- Ofer urgent pentru închiriat apartament. Sibiul, telefon 1 26 21. (7800)
- Bărbat singur caut garsonieră sau apartament. Telefon 1 23 20, pînă la ora 15. (7842)

ANIVERSĂRI

- Gingașe flori de mai oferim dragii noastre mame și soții ELENA MARIAN, la împlinirea vârstei de 65 de ani — „La mulți ani!”
Dorina și Nicu (7792)
- Cu ocazia celor 30 ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți EUGENIA și STELIAN PIȚIGOI din Tâlmăciul, multă sănătate și fericire lingă cei dragi.
Mihai-Valentin, Aurora și Dănuț (7825)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm omului de aleasă omenie, dr. ROMULUS BOCA, un călduros „La mulți ani!” și multă sănătate alături de cei dragi.
Familii: Birsan, Zaplitnei și Agîrbicean (7644)

DECESE

Anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții, mame, soacre și bunici,
MARIA POPA
— 81 ani —
Înmormîntarea — joi, 25 mai, în Sebeșu de Sus.
Familia îndurerată (7806)

Colegii din secția culegere de la Întreprinderea Poligrafică Sibiul îi adresează lui Viorel Popa, sincere condoleanțe, la decesul mamei sale. (7904)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ DE STAT
ȘI COOPERATISTĂ LEGUMICOLĂ SIBIU,
str. Griului nr. 27,

ÎNCADREAZĂ, PRIN CONCURS: ● INGINER CONSTRUCTOR

Informații suplimentare, la telefon 1 69 42 și 1 62 63.
— 283 —

I.T.A. SIBIU

ÎNCADREAZĂ:

● ȘOFERI, gradele C, D, E.
și ORGANIZEAZĂ CONCURS, în data de 31 mai 1989, pentru ocuparea unui post de CASIER.

Informații — telefon 1 70 90, interior 31. — 282 —

I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

ANUNȚĂ licitația următoarelor autoturisme:

- Volkswagen Golf Diesel, preț strigare 180.000 lei
- Volkswagen Passat Diesel, preț strigare 135.000 lei
- Ford Capri, preț strigare 15.000 lei

Licitatia va avea loc în data de 6 iunie 1989, ora 10, la magazinul Consignația din Sibiul, str. A. Iancu nr. 6. Participanții la licitație trebuie să depună la C.E.C. 10 la sută din prețul de strigare. Informații suplimentare la telefon 924/1 31 71. — 272 —

COOPERATIVA „TEXTILA” SIBIU

ÎNCADREAZĂ:

- un maestru țesător — bărbat;
- 2 ajutoari maiștri — țesători;
- 2 reglori;
- 2 mecanici întreținere războaie de țesut;
- un paznic
- 4 strungari, categoriile 2—4. — 253 —

Cu profundă durere, familia Călin Vjorel și nepotul Ilie anunță încetarea din viață a celei care a fost

VICTORIA CALIN

— 79 ani —

Înmormîntarea — azi, 24 mai, ora 13, în Porumbacu de Jos. (7814)

Cu nemărginită durere, deplîngem încetarea din viață a scumpei noastre bunici,

VICTORIA CALIN

Familia Albu (7815)

Sîntem alături de colegul nostru Vasile Ersenie, greu încercat prin decesul fratelui său.

Colectivul M 3 — I.C.S. I.T.M.U. (7898)

Sîntem alături de colega noastră Maria Câmpean, azi cînd e greu încercată de dureroasa pierdere a soțului ei.

Sincere condoleanțe!

Colectivul personalului TESA — Întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiul (7827)

Împărtășim durerea colegului nostru ing. Tică Măcrean, la decesul mamei.

Sincere condoleanțe!
Colegii de grupă din facultate (7893)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a soțului, tatălui și bunicului nostru

IOAN ȘOROȘTINEAN

— 84 ani —

Înmormîntarea — azi, 24 mai, ora 13, în Ruși.
Familia Cornel Șoroștinean (7804)

Regretăm profund dispariția dintre noi a tatălui, soacrului și bunicului nostru

IOAN ȘOROȘTINEAN

— 84 ani —

Familia Ioan Șoroștinean (7803)

Elevii clasei a III-a D din Școala Generală Nr. 19 Sibiul sînt alături de tovarăsa învățătoare Maria Jogașreanu, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (7889)

Sufletul nobil, curat și bun al celui care a fost scumpul nostru naș

dr. ION BANCUI

Îl vom păstra pururi în amintire.

Familii: ing. Lupu Constantin și ing. Zaharia Adrian (7807)

Sîntem alături de familia dr. Banciu Adrian, la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

Sincere condoleanțe!
Vecinii din str. Oașului nr. 4, sc. C (7796)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre mame, bunici și străbunici,

MARIA GHICAȘAN

— 85 ani —

Înmormîntarea — azi, 24 mai, ora 13. Plecarea din str. Dragoș 20.
Familia (7892)

● Pentru MARIA GHICAȘAN lacrimi și recunoștință sufletului său nobil.
Prof. Purece și Dobrin (7797)

COMEMORĂRI

● Timpul nu a șters tristețea și dorul din inimile noastre, la împlinirea a 4 ani de cînd s-a stins din viață scumpul nostru fiu, soț și tată
PETRU ȘERBAN
Părinții, soția și copiii nu-l vor uita niciodată! (7723)

● Un gînd pios de aducere aminte pentru
VETURIA FLOREA
Comemorarea — joi, 25 mai, ora 17, la mormînt. (7844)

Pios omagiu și neștearsă amintire dragei noastre soții și mame,
ANA BRAN
Comemorarea — sîmbătă, 27 mai, ora 16, la mormînt.
Familia (7902)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Victor DOMȘA, Rudolf KAMLA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu — 7, Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 1 28 10; Secția economică — politică 1 31 83; Secția socială — culturală — sport — scrisori 1 25 06; administrație — mica publicitate 1 33 33 Tiparul Întreprinderea Poligrafică Sibiul.

BIBLIOTECA „ASTRA”